CONSILIUL LOCAL AL ORAŞULUI SOLCA
Comisia pentru învăţământ, sănătate, familie, muncă, 
protecţie socială, activităţi social culturale, culte şi protecţie copii


RAPORT
privind activitatea desfăşurată în anul 2018

	În baza art. 50 alin (3) din Legea nr. 393/2004 privind statutul aleşilor locali, cu modificările şi completările ulterioare se prezintă raportul de activitate pentru anul 2018, după cum urmează:
	Comisia pentru  învăţământ, sănătate, familie, muncă, protecţie socială, activităţi social culturale, culte şi protecţie copii, a fost constituită în cadrul şedinţei de constituire a Consiliului Local din data de 25.06.2016 şi este formată din: preşedinte - Coturbaş Gheorghe, secretar - Covaliu Doina şi membru - Repciuc Petru. 
	În perioada ianuarie - decembrie 2018, au fost convocate 12 şedinţe ordinare, 6 şedinţe extraordinare şi 3 şedinţe de îndată, în cadrul cărora au fost dezbătute 79 proiecte de hotărâri şi au fost adoptate un număr 79 de hotărâri.
	Înainte de desfăşurarea fiecărei şedinţe ale Consiliului local s-au organizat 23 şedinţe ale comisiei pentru învăţământ, sănătate, familie, muncă, protecţie socială, activităţi social culturale, culte şi protecţie copii, în cadrul cărora s-a luat în dezbatere, spre avizare, proiectele de hotărâre date în competenţa avizării acestei comisii. În cadrul acestor şedinţe au fost avizate favorabil, în vederea dezbaterii în plenul Consiliului Local un număr de 6  Proiecte de hotărâre. 
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